

陌生网友汇来善款,邻里乡亲纷纷资助,爱心企业送来温暖,身患尿毒症
的息县小伙儿赵应昨日传来好消息——

手术费凑齐了,谢谢好心人

信阳消息(记者 李亚云) 1月20日,本报现场版以《我想好好活下去》为题,报道了90后息县小伙儿赵应身患尿毒症的故事。当时,双肾已经开始萎缩的赵应必须尽快手术,母亲与他配型成功,康复的希望近在眼前,一家人却因为手术费用犯了难。昨日,又与病魔抗争了40余天的赵应给本报传来好消息:“手术费已经凑齐,即将赴郑手术。大家的恩情我都将铭记于心!”

昨日清晨,赵应在父母的陪伴下,从杨店乡出发赶赴息县县城。上午10时许,一家人乘坐上了由息县开往郑州的大巴车。随

着汽车在高速路上飞驰,赵应觉得自己与康复的距离在一点点拉近。

赵应即将赶赴郑州中医学院第一附属医院接受换肾手术。“自从2014年生病以来,我日日盼着这一天。”赵应说,今天能够凑齐手术费用,是很多人齐心帮助他的结果,“在手术前,我要谢谢家里的亲戚朋友对我的帮助,更要谢谢那些素不相识的好心人!”

早在2015年8月,赵应在网上发出的一封求助信让身边的朋友、各地网友纷纷向他伸出援手。2016年1月,通过本报报道,赵应的病情牵动了更多人的

心。息县西亚超市为这个因病致贫的家庭送去年货和温暖;邻里乡亲纷纷资助赵应让其尽快手术;陌生网友数十数百的善款一笔笔汇聚而来。

一份份涌动的爱心给身患重症的赵应带了了康复的希望。“不出意外的话,应该很快就能手术了。我能走到这一天,要感谢的人有很多。等我康复了,我要尽我所能回报那些帮助过我的人,回报社会!”



广场扎堆放风筝 安全隐患莫忽视

信阳消息(记者 李亚云) 春回大地,万物复苏,褪去厚重的冬衣,公园、广场上带着孩子玩耍嬉戏的市民也渐渐增多。蓝天白云下,七彩的风筝随风起舞,成为申城春日里一道独特的风景线。昨日记者走访了我市百花园、天伦广场、茶韵广场等地发现,这些市民习以为常的放风筝地点却存在着一定的安全隐患。

昨日上午10时许,天伦广场十分热闹。“周末游人更多,有很多家长带着孩子来放风筝。今天是因为学生开课了,放风筝的才少了些。”广场游园绿地管理处的工作人员郑广琴说,虽然放风筝是件开心的事,但还是要选择合适的地点。“你看,这路边上都是高压线,在这里放风筝还是很危险的。”在郑广琴的指引下,记者见到天伦广场和茶韵广场南侧架设的高压线。尽管架设高压线的铁架上挂着“高压危险,禁止放风筝”的标语,但仍有不少断线的风筝缠挂在高压线上。

记者在百花园南广场见到,来此放风筝的人比比皆是。百花园管理处的工作人员告诉记者,放风筝的人群过于密集,风筝线容易变成伤人利器。特别是断线的风筝,缠挂在树上



天伦广场南侧高压线上缠挂着断线的风筝

的细丝线对于过往行人而言,十分危险。无论来往行人还是放风筝的游客,都应注意,当心风筝线伤人于无形。

春意盎然,放风筝的确是一个不错的娱乐项目,但安全放风筝,市民要注意以下几点:要选择空旷的场地,并使用有明显颜色的风筝线;避开建筑物和树木,绝对不能在设有高压线的地方和公路、铁路两侧放风筝;因为风筝线只有在绷紧的状态下

才有破坏力,一旦出现不可控的状况时,要及时将风筝线割断,并把线整理带走,防止误伤行人;儿童放风筝,最好选择小风筝,使用棉质风筝线;如果看见附近有人在放风筝,一定要注意安全,骑车人最好放慢车速,或者推行一段,行人也不要奔跑;一旦身体接触到风筝线,要迅速向反方向躲开,尽量避免颈部、面部和手指接触风筝线,以免受伤。

安全常识

(接上期)

雾霾天如何注意行车安全

如果所在地区风沙较大,或是时常发生雾霾天气的话,那么车主应定期为车辆更换空调滤芯和空气滤芯。因为这样可以大幅度降低可吸入颗粒物进入到车内,尽量避免车辆或车内人员受到可吸入颗粒物的侵扰。

当雾霾天气过去之后,为了发动机和车内人员的健康,最好及时清理空气滤芯和空调滤芯,免得过多的微小颗粒附着在滤清器上,引发气体流量不畅,最终造成发动机进气不足和空调出风不正常工作等现象。

在很多人的印象中,以为在雾霾天气打开大灯和双跳灯即可,其实并不然。雾霾天气中,空气的能见度很差,漂浮在空气中的微小颗粒会影响驾车视线。所以为了自己和他人的安全,行车时务必打开大灯和前后雾灯,为其他车辆带来警示的作用,保持安全的车距。雾霾天气因为视线不清,车速过快极容易发生交通事故,所以要严格遵守交通规则限速行驶。雾霾越大的话,驾驶员的可视距离越短,车速就必须控制到越低。如果高速路突遇浓雾,能见度小于50米时,建议车速不能超过20公里/小时,在封闭道路之前从最近的高速出口驶离。行车时应该尽量低速行驶,尽量与前车保持足够的安全车距,避免跟得太紧,绝不可随便超车行驶。更不能猛踩油门加速,更不能紧急制动或急打方向盘。如果确实需要降低车速的话,首先要缓缓放松油门,然后连续轻踩刹车,为后方车辆提供足够的反应时间,防止追尾事故的发生。

当雾天行车遇到交通事故,如果能第一时间撤离现场,一定要及时撤离事故现场。因为雾天视线较差,后方车辆很容易对事故车辆和人员造成二次伤害。如果无法撤离现场,应该开启双闪指示灯和车辆示宽灯,并放置警示标志提醒往来车辆。(完)



●兹有信阳市羊山新区快点电器维修部税务登记证正本(证号:豫国税信平字 413023198209281422 号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市羊山新区鑫星雅丽副食经营部发票购领簿(纳税人识别号:413021197112080459),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区金波湾大酒

店营业执照副本(证号:411503606223825),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳华中实业有限公司税务登记证正本(证号:41150257499493X),因不慎丢失,特

声 明

声明作废。

●兹有信阳市丰源水土保持生态工程有限公司营业执照正、副本(证号:41150200006714),行政公章壹枚、财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区登有铸造厂税务登记证副本(证号:豫国税信师字 41302319550602841101 号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市住房公积金管理中心平桥管理部在中国建设银行信阳平桥支行开立的账号为:41001551425050004456的银行开户许可证(核准号:Z515000030601),因不慎丢失,特声明作废。